

# 合肥高档会所,一道红烧孔雀要价1680元,服务员称—— “接待大领导的地方,打工的不要进来”

□据 新华网

5月5日上午10时许,记者走到安徽省合肥市庐阳街中段的一处别墅门前时,被一名服务员拦了下来。“我们这可是接待大领导的地方,你们打工的最好不要进来,进来也消费不起。”服务员盯着记者穿的凉鞋说道。

当日下午,记者换了一套行头,终于走进了“皖O”牌照车经常停靠的那家别墅会所。这家有考究欧式装修的会所一共3层,却仅有6个包间,显得安静、清雅。

一楼的迎宾区看似简单,但一堵“红酒墙”还是让人感受到了这里的高端。“我们这里有木桐、拉菲,如果领导懂红酒的话,建议选好一点的。”一名引导记者的经理说。

## 每位一千也能做

参观完环境,就开始浏览菜品,在这家以潮汕菜为主的会所里,经理推荐了一款销量最好的海参。记者看到,这道菜的价格高达每位398元,以10个人一桌来算,光这道菜就要近4000元。

宴请领导什么样的标准合适,经理也给出了自己的建议:“上次一位领导在这里消费,也就每位300元,不过每

位1000元的情况也是有的。”为了更详细地介绍菜品的搭配,经理拿出了一张4月21日的接待菜单,并强调这就是接待领导的标准。

记者看到,这份包括海参、比目鱼在内的菜单,仅菜品就需要6000元。“白酒这一块,我们家只有茅台和五粮液以及20年的口子窖。”经理说。

## 能吃到孔雀大雁

这些隐蔽会所内不但消费惊人,记者还发现,他们为了吸引人吃喝,还特意推出了一些普通老百姓不敢想象的稀罕菜。而在一些会所内,很多合肥有名的大厨都在这里坐镇。

在庐阳街北段一家别墅会所内,记者在菜单上看到,每份1680元的红烧孔雀以及每份358元的红烧咸大雁都在其中。“我们的菜肴虽然贵,但很稀罕,晚上想在这里用餐,都必须提前一天预订。”庐阳街一处会所的经理表示。

在另一家会所提供的菜单上,记者看到了两款不同价格的海参,分别是每位398元和268元。“一个是关东参,一个是关东辽参,别人一般说关东辽参好,其实关东参会更好,大一点,刺也长一点。”经理介绍。(www.xinhuanet.com)

## 捡到50万元的黄金你会咋办 西安武警和的哥交出完美答卷



金首饰 (资料图片)  
总价值超过五十万元的黄金首饰

□据 新华网

5月5日上午11点10分,武警惠少华从西安市某医院出来后,乘坐陕AT2918号出租车准备回单位,刚一上车便发现后排座位上有一个黑色的公文包。他赶紧对司机说:“车上咋有一个包?连拉链都没有拉。”

惠少华将包拉开一看,惊讶地喊了一声:“师傅,包里全是黄金,你看咋办?”司机安立国“啊”了一声,赶紧跳下车和惠少华一起查看,包里的确装

着5包黄金首饰。

两人来到西安市公安局公交分局七大队,民警取出5包黄金首饰后,发现公文包里有一张金店开具的票据,票据显示这5包黄金首饰共重1500克,总价值为50.8万元,购买者叫温海怀。民警随后将失主信息通报给交通信息中心。失主温海怀随后匆匆赶来。温海怀从事黄金饰品生意,5日早上他拿着买来的首饰回公司,下车时正好接了个电话,把公文包忘在了车上,等他反应过来时,几乎被吓晕了。(www.xinhuanet.com)

## 小学生一日三餐才吃两块五 事发海南某小学 相关部门介入调查

□据 人民网

近日有网友发帖称,位于海南省琼中县一个偏远乡镇的中心小学,孩子们的伙食差,不少寄宿的孩子一日三餐的伙食费总共才2.5元。

网友“山海孤旅”发帖文称:“琼中黎族苗族自治县什运乡中心小学,现有学生近300名,寄宿生150多名。寄宿生从周一至周五在学校食堂吃饭,他们每日的伙食标准为4元人民币,早餐1元,中晚餐各1.5元。但自2012年起标准改为每日2.5元,早餐0.5元,中晚餐各1元。”

据了解,该小学最远的寄宿生从家到学校的距离有10多公里,寄宿生们从周一至周五均吃住住在学校。因为

地处贫困偏远地区,这里的绝大多数寄宿生家庭的经济状况都很贫困,而政府补助并不能惠及每一个人。据该网帖中的照片显示:孩子们的午餐十分简单,一大碗米饭上仅有一点素菜,图片中孩子们的眼神让人感到心酸。网友“诸天行剑”跟帖说:“饭菜太差了!会对孩子们的生长发育不利!”

琼中县教育局负责人介绍,该校目前共有159名住宿生,但按规定能够得到补贴的名额是79名,加之目前物价也相对提高,因此平摊到这159名寄宿生头上的生活补助费用就很少了。目前县教育局已展开深入调查,下一步,他们将加强管理,确保孩子们的三餐更加合理。

(www.people.com.cn)

## 有4个妻子5个孩子 上海一男子被判重婚罪

□据 新华网

年近五旬的上海男子赵春明,在外人眼中是个普普通通的中年男子,可在4个女人的眼中,却是她们深爱的老公、情人。近日,这名有着多个妻子的赵春明,因犯重婚罪被法院判处有期徒刑一年六个月。

1965年出生的赵春明,2003年10月与林彩英在江苏扬州登记结婚,2004年12月共同生育一女。

在法定婚姻关系存续期间,赵春明于2005年7月又与赵颖在上海浦东

登记结婚,2007年9月共同生育一女。2009年至2010年,赵春明又与齐欣共同生活,2010年3月共同生育一女,并于2010年10月在江苏昆山举行了婚礼仪式。

2007年年底,赵春明在北京结识钟慧,与她共同生活,分别于2008年2月及2011年8月共同生育一子一女。

法院审理后认为,被告人赵春明同时与4名女子存在法定或事实婚姻关系,已构成重婚罪,判处有期徒刑一年六个月。(www.xinhuanet.com)

## 看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼